
www.solarix.eu
+48 221 021 560  •  info@solarix.eu

AKCESORIA

Kółka

Oznaczenie Opis

KOL-HD600 Kółka pod szafę, komplet 4 szt., udźwig 600 kg    

KOL-HD600

Zawartość dostawy:
zestaw kółek zawiera 
– 2x kółko obrotowe
– 2x kółko obrotowe z hamulcem
– 4x śrub IMBUS głowica cylindra M10
– 4x śrub IMBUS głowica cylindra M12

Do wszystkich szaf Solarix można kupić kółka dostosowane. 
Nóżki poziomujące służą do optymalizacji układu szafy,  
zwłaszcza na nierównych powierzchniach.

Nośność   
– maksymalna dopuszczalna nośność wszystkich 4 kółek 600 kg

Zestawy  
montażowe

Zawartość dostawy:
– każde opakowanie zawiera 4 śruby oraz 4 nakrętki  
   koszyczkowe i 4 plastikowe podkładki

Zestawy montażowe służą do mocowania urządzenia do pionowych 
listw 19" szafy. 
Zestawy te ze śrubami i nakrętkami koszyczkowymi są dostępne  
w rozmiarach M5 lub M6.  

Oznaczenie Opis

MONT-SM6 Zestaw montażowy M6, 4 nakrętki, 4 śruby, 4 plastikowe podkładki, SM6

MONT-SM5 Zestaw montażowy M5, 4 nakrętki, 4 śruby, 4 plastikowe podkładki, SM5 

MONT-SM6


